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Щодо надання роз’яснення 

Розглянувши запит на отримання публічної інформації від 19.05.2020  

№ ЗПІ-К-597/0-20, інформуємо, що Міністерство у своїй роботі керується 

правовими засадами і гарантіями, що встановлені Конституцією України та 

законами України. Згідно із пунктом 1 частини 1 статті 32 Закону України «Про 

вищу освіту» діяльність закладу вищої освіти провадиться на принципах 

автономії та самоврядування. Автономія закладу вищої освіти це 

самостійність, незалежність і відповідальність закладу вищої освіти  

у прийнятті рішень стосовно розвитку академічних свобод, організації 

освітнього процесу, внутрішнього управління, економічної та іншої діяльності, 

тощо у межах, встановлених цим Законом. 

Слід зазначити, що призначення і виплата стипендій здійснюється 

відповідно до Порядку призначення і виплати стипендій (далі – Порядок), 

затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 12.07.2004  

№  882 «Питання стипендіального забезпечення» (в редакції постанови Кабінету 

Міністрів України від 28.12.2016 № 1050).  

Згідно із пунктом 7 Порядку у разі, коли учень, студент, курсант 

невійськового вищого навчального закладу має право на безоплатне 

харчування, але навчальний заклад не має змоги його забезпечити, особі 

виплачується академічна або соціальна стипендія без урахування зменшення  

її розміру згідно з харчуванням. 

При цьому, пунктом 5 Порядку, визначено, що правила призначення 

академічних стипендій у відповідному навчальному закладі розробляються 

відповідно до цього Порядку, затверджуються його вченою (педагогічною) 

радою за погодженням з органом студентського самоврядування та 

первинною профспілковою організацією осіб, які навчаються, а також 

оприлюднюються не пізніше ніж за тиждень до початку навчального семестру. 
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 Для вирішення питань щодо призначення та позбавлення академічної або 

соціальної стипендії (у тому числі спірних), надання матеріальної допомоги 

учням, студентам, курсантам невійськових вищих навчальних закладів, 

клінічним ординаторам, асистентам-стажистам та аспірантам, заохочення 

кращих з них за успіхи у навчанні, участь у громадській, спортивній і науковій 

діяльності наказом керівника навчального закладу утворюються стипендіальні 

комісії.  

До складу стипендіальної комісії входять керівник навчального закладу, 

представники фінансових підрозділів, декани факультетів (директори інститутів, 

завідуючі відділеннями), представники органів студентського самоврядування, 

первинних профспілкових організацій осіб, які навчаються. При цьому кількість 

осіб, які представляють у стипендіальній комісії органи студентського 

самоврядування та первинних профспілкових організацій осіб, які навчаються, 

повинна становити не менше ніж 50 відсотків складу стипендіальної комісії. 

На підставі викладеного, пропонуємо Вам з метою вирішення питань щодо 

стипендіального забезпечення звернутися до стипендіальної комісії або органів 

студентського самоврядування закладу освіти в якому Ви навчаєтеся.  

Що стосується проживання у гуртожитку в умовах карантину інформуємо, 

що Міністерство освіти і науки України листом від 18.03.2020  

№ 1/9-165 звернулося до керівників закладів професійної (професійно-

технічної), фахової передвищої та вищої освіти щодо неприпустимості 

примусового виселення студентів із гуртожитків на період карантину.  

При цьому, Міністерство наголосило, що керівники закладів освіти 

зобов’язані на час карантину забезпечити нормальну роботу гуртожитків, 

інформувати студентів та персонал про заходи безпеки у зв’язку з поширенням 

Covid-19, а також забезпечити в гуртожитках місця для ізоляції студентів  

з симптомами гострих респіраторних захворювань.   

Водночас зазначаємо, що пунктом 2 розділу III Положення про особливості 

користування гуртожитками закладів фахової передвищої та вищої освіти (далі 

– Положення), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 

21.11.2019 № 1452, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 03.02.2020 за  

№ 114/34397, визначено, що рішення про надання особі жилої площі  

у гуртожитку приймає керівник закладу освіти за погодженням з органами 

студентського самоврядування закладу освіти. 

У разі прийняття рішення щодо надання особі жилої площі в гуртожитку 

адміністрація закладу освіти видає такій особі ордер на жилу площу  

в гуртожитку (далі - ордер) встановленої форми з одночасним укладанням з нею 

договору найму жилого приміщення в гуртожитку. 

Відповідно до пункту 1 розділу IV Положення мешканці гуртожитку 

закладу освіти мають право безперешкодного цілодобового доступу до 

гуртожитку (входити до нього та виходити з нього). Забороняється вимагати  
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від них у будь-який час доби усні або письмові пояснення щодо причин їх входу  

чи виходу з гуртожитку закладу освіти, крім випадку, визначеного в абзаці 

третьому пункту 8 розділу III цього Положення. 

В особливих випадках (розташування закладу освіти на території населених 

пунктів на лінії зіткнення, офіційне повідомлення про загрозу техногенної 

катастрофи або стихійного лиха тощо) заклад освіти може ухвалити 

рішення щодо обмеження на певний період часу безперешкодного виходу  

з гуртожитку закладу освіти, про що мешканців гуртожитку повідомляють  

в обов’язковому порядку. 

Ураховуючи викладене та зважаючи на законодавчо визначену 

автономність закладу освіти, вважаємо, що порушене у зверненні питання Вам 

необхідно вирішувати безпосередньо з керівництвом закладу освіти, з яким 

підписувався договір найму жилого приміщення в гуртожитку.  
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